

# Сегодня - День памяти защитников Отечества

## А завтра началась война...

Дорогие фронтовики, труженики тыла, вдовы погибших фронтовиков! 22 июня 1941 г. фашистская Германия ве-  
роломно напала на нашу Родину. С тех пор минуло 60 лет. Но этот печальный день должен сохраниться не только в вашей памяти, но и в памяти потомков.

Начало сороковых годов. Народ жил небогато, но дружно, и с оптимизмом, присущим советским людям того времени, смотрел в завтрашний день... А завтра началась война, самая трудная, коварная и жестокая, когда-либо пережитая нашей Родиной.

Трудным и долгим был путь к Победе, он длился почти четыре года и стоил миллионы жизней. Только из Прокопьевского района на фронт было призвано 6928 человек и более 3000 из них полегло на поле брани.

Храбро сражались наши земляки на фронте, не жалея сил, трудились в тылу. Многие уже ушли из жизни, но память обязывает назвать хоть некоторых из них, живых и мертвых.

Созвездие героев, которых родила и воспитала прокопьевская земля, высветила война. Высшей награды Родины, звания Героя Советского Союза были удостоены Сергей Головащенко, Петр Колпаков, Григорий Чернов, Петр Зонов, Евгений Азаров. Полными кавалерами орденов Славы стали Николай Маменков, Владимир Нехорошков, Василий Гутник, Иван Макаров.

Тяжело было на фронте мужчинам. Но солдату-женщи-

не было значительнее труднее. И они достойно вынесли все тяготы войны. В их числе связистка Анна Федоровна Редько из Трудармейского, санитарка Анна Митрофанова Балышева из Котина, военнослужащая прожекторной части Раиса Сергеевна Феданкова из Карагайлы, связистка Анна Андреевна Щербакова из Трудармейского, радиостанция Валентина Петровна Диянова из поселка Октябрьский и многие другие наши женщины-фронтовички.

Трудовые подвиги совершали селяне в тылу, на полях и фермах. Уходили на фронт мужчины, за баранки и рыхаги тракторов, штурвалы комбайнов садились женщины. Все в то время трудились для фронта, для Победы.

Дорогие фронтовики, труженики тыла, вдовы погибших фронтовиков! Вы отстояли честь и независимость нашей Родины. Ваши подвиги навсегда останутся в памяти народа. Мы обязаны сделать все возможное, чтобы вам жилось лучше в наше сложное время.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни, мирного неба!

Пусть никогда больше не повторится тот страшный и печальный день - 22 июня 1941 года.

В. МИСЯКОВ,

и.о. Главы района.

Д. ПОТКИН,

председатель районного

Совета ветеранов войны и труда.



Фото А. КРАВЧЕНКО.

Накануне Дня памяти защитников Отечества в администрации района состоялась встреча участников Великой Отечественной войны. На нее собрались фронтовики со всех территорий района.

Встречу открыл председатель районного совета ветеранов Д.П. Поткин. Выступивший перед фронтовиками и.о. Главы района В.М. Мисяков тепло поблагодарил ветеранов за их ратные подвиги и доблестный труд в мирное время. Виктор Михайлович рассказал о состоянии дел

и перспективах развития района, ответил на многочисленные вопросы участников встречи. И.о. Главы заверил, что администрация района будет уделять самое пристальное внимание фронтовикам, труженикам тыла, вдовам погибших фронтовиков.

В.М. Мисяков вручил участникам встречи благодарственные письма и подарки.

НА СНИМКЕ: фронтовики – участники встречи в районной администрации.